

12 февраля 2020 года состоялась встреча студентов выпускных курсов факультета иностранных языков с директорами школ Чувашской Республики.



Встречи с потенциальными работодателями всегда популярны у студентов, поскольку они дают студентам возможность задать интересующие их вопросы непосредственно работодателю. Цели данных встреч могут быть самыми разнообразными: укрепление связи теоретического и практического обучения; развитие познавательного интереса студентов; повышение интереса к своей будущей специальности и ее социальной значимости; развитие профессионального мышления и многие другие.





СОВЕТНИКОВЫХ БУДУЩИХ РАБОТНИКОВ МЕДИЦИНСКОЙ СЛУЖБЫ